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Beszámoló a Nagymaros Városi Könyvtár és Művelődési Ház 

veszélyhelyzet alatti tevékenységéről 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020.06.15.          Kész.: Jele Viktória 

               intézményvezető helyettes 
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A Magyarország kormánya által 2020.03.16-án kibocsátott 46/2020-as rendelet szerint 

a Városi Könyvtár és Művelődési Ház 03.17-től 06.14-ig zárva tartott. Azonban ez idő alatt 

olyan munkálatokat tudtunk elvégezni, melyek nyitvatartási időben nem voltak 

megvalósíthatóak. A munkálatokat a művelődési ház dolgozói, Mészáros Józsefné Csilla, 

Mészáros Józsefné Katalin, Haraszti Nóra és a könyvtáros Jele Viktória végezte. 

A művelődési házban a kollégák nagytakarítást végeztek, beleértve az ablakok 

pucolását, a nagyterem, a két kisterem és az előtér kitakarítását. Az összes kárpitos bútort és a 

nagyterem mintegy 200 db székét kitisztították és a felkészítették az intézményt a jövőbeni 

nyitásra. Emellett az önkormányzat számára kimosták az ott található függönyöket, evvel 

segítve az ottani takarítási munkálatokat. 

A ház előtt kialakítottunk egy könyves asztalt, melyre a könyvtár számára felajánlott 

könyvek, illetve az állományból törölt könyvek kerültek, melyek bárki számára szabadon 

elvihetőek. A könyvek felöltését azóta is folyamatosan végezzük.  Bár ezt a lehetőséget csak a 

zárva tartás idejére szántuk az olvasóknak, a nagy sikerre való tekintettel tervezzük az állandóvá 

tételét. A könyvekért cserébe hagyott 60380,- Ft pénzadományból az intézmény számára 

eszközöket és kényelmi felszerelést (pelenkázóbetét, evő- és tálalóeszköz stb.) vettünk, 

amelyek magasabb színvonalú szolgáltatást tesznek lehetővé a használók számára. 

A könyvtárban szintén nagytakarítást végeztünk, virágosítottunk, az ablakokra új 

függönyök kerültek. A gyermekkönyvtárba és a felnőtt kölcsönzőtérbe új polcokat helyeztünk, 

illetve átcsoportosítottuk a meglévőket és átrendeztük a kölcsönző pultot. 

Leválogattuk az állományban nem szereplő köteteket, szükség szerint selejteztük, illetve 

későbbi állománybavételre félretettük őket. Mintegy 20.000 kötetet láttunk el a tájékozódást és 

visszasorolást segítő jelzetekkel. Közel 500 kötetet készítettünk elő selejtezésre. 

Április közepén üzembe helyeztük a Szikla IKR ideiglenes változatát, melynek 

adatbázisába a nyitásig összesen 4637 tételt sikerült berögzíteni. 

Az emeleti versolvasó részen kialakítottunk egy munkaállomást, mivel gyakran van 

szüksége az olvasóknak csendes, a nyugodt munkavégzést lehetővé tévő asztalra. Amennyiben 

az emeleti terem és a galéria használható válik, a tervek szerint a jelenlegi gyermekkönyvtár 

területe fogja betölteni a munkára, tanulásra használható helység funkcióját. 

 

 

 

 

 



3 
 

 

 

 

Megkezdtük a galérián lévő több ezer ajándék könyv és raktári állomány átválogatását. 

Az ott található, az intézmény számára nem használható anyagokat eltávolítottuk, illetve az 

olvasók számára a könyves asztalon hozzáférhetővé tettük.  
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Az emeleti rész többi helységében szintén megkezdtük a rendrakást. Számos 

hagyatékból származó anyagot találtunk, melyeknek átválogatása és a nagyközönség számára 

hozzáférhetővé tétele a jövőben fog megtörténni. Az egyéb ott található dokumentumokat 

átválogattuk, a nem használható anyagokat kidobtuk. 

A zárva tartás alatt az olvasók számára házhozszállítást és egyéb szolgáltatásokat a 

fenntartó utasítására nem végeztünk, azonban igyekeztünk könyvtári szolgáltatásokat és 

művelődési lehetőségeket valamelyest pótló tartalmakat szolgáltatni. Heti több alkalommal 

tettünk közzé facebook oldalunkon különböző online elérhető színházi előadást, ingyenesen 

elérhető adatbázisokat, e-book könyveket tartalmazó odalakat, könyvajánlókat.  Hírt adtunk az 

intézményben folyó munkálatokról, illetve bemutatkozási lehetőséget biztosítottunk városunk 

néhány tehetséges emberének. Az anyagok begyűjtését és a feltöltéseket Ivor Andrea végezte. 

 


